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ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DE DISTRIBUIÇÃO DE 8 

CADÁVERES – CEDC Aos treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e três (13/04/2023), 9 

às dez horas, na Secretaria da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior (SETI) em web-10 

conferência via Google Meet
®

, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho Estadual de 11 

Distribuição de Cadáveres (CEDC), criado pelo Decreto Governamental n
o
3.332/08. Estavam 12 

presentes os seguintes conselheiros: Célia Maria  Gomes Labegalini – Universidade Estadual 13 

do Paraná (UNESPAR - Dois Vizinhos), Célia Regina de Godoy Gomes - Universidade 14 

Estadual de Maringá (UEM - Maringá), , Evelin Massae Ogatta Muraguchi - Pontifícia 15 

Universidade Católica do Paraná (PUC- Londrina) , Fernando Carlos de Sousa - Universidade 16 

Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR - Dois Vizinhos), Gonçalo Cassins Moreira do 17 

Carmo da Universidade Estadual de Ponta Grossa (UEPG – Ponta Grossa), José Aparecido 18 

Bellucci Júnior  - Universidade Estadual do Norte do Paraná (UENP - Jacarezinho), Paulo 19 

Henrique Machniewicz - Faculdades Pequeno Príncipe (FFP - Curitiba), Sônia Trannin de 20 

Mello - Universidade Estadual de Maringá (UEM - Maringá), bem como Isabel Cristina 21 

Modesto Pereira Silva – Secretária ad-hoc do  CEDC-PR . Com quórum estabelecido o 22 

presidente iniciou a reunião para tratar das seguintes pautas: 1 - Deliberações para os critérios 23 

na elaboração da listagem; 2 - atualização da listagem de distribuição e, 3 -  Assuntos gerais. 24 

Sobre a pauta que tratava das Deliberações para os critérios na elaboração da listagem, após 25 

ampla discussão, a plenária apontou os seguintes critérios: 1) Instituição que ainda não tenha 26 

recebido cadáver e que está implantando curso novo na área da saúde com unidades 27 

curriculares que desenvolvam conteúdos programáticos de anatomia humana; 2) Instituição 28 

que não tenha recebido nenhum cadáver e que possuí cursos na área da saúde com unidades 29 

curriculares que desenvolvam conteúdos programáticos de anatomia humana; 3) Instituição 30 

com curso de graduação com unidades curriculares que desenvolvam conteúdos de anatomia 31 

topográfica e previsão de dissecção de cadáver no plano de ensino da disciplina; 4) Número 32 

de cursos que utilizem cadáveres para o ensino de conteúdos programáticos referentes a 33 

anatomia humana; 5) Carga horária total do componente anatomia humana de todos os cursos 34 

que utilizam cadáveres em suas aulas (soma do competente curricular anatomia humana de 35 

todos os cursos da instituição). Como critérios de desempate, a plenária apontou os seguintes 36 

itens: 1 – Maior tempo decorrido desde a implantação do curso; 2 -Tempo de recebimento do 37 

último cadáver; 3 - Quantidade de alunos por turma para dissecação; 4 - Quantidade de alunos 38 

matriculados em disciplinas que tenham o conteúdo de anatomia humana. Quanto aos 39 

segundo item da pauta, atualização da listagem de distribuição, após ampla discussão, a 40 

plenária aprovou a retirada de instituições que já receberam cadáveres da lista atual e, 41 

posteriormente, a criação de nova lista sendo encabeçadas pelas instituições que faziam parte 42 

da lista anterior, seguidas das demais, ranqueadas a partir dos critérios de distribuição 43 

definidos na presente reunião. Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, 44 

da qual eu Evelin Massae Ogatta Muraguch, conselheira do CEDC/PR, lavrei a presente ata 45 

que, aprovada segue assinada por mim e por todos os Conselheiros. 46 
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